

## Referat

**Dato og tidspunkt:** 20. april 2023 kl. 12.30-14.30  
**Sted:** **Romeo (Hybrid)**  
**Deltagere:** Simon Møberg Torp, Mads Funding, Caroline Schaffalitzky de Muckadell, Per Krogh Hansen, Marianne Wolff, Lundholt, Britta W. Thrane, Christian Heyde-Petersen, Peter Juul Nielsen, Vivi Damgaard, Søren Wind, Eriksen, Helle Lykke Nielsen og Anne Magnussen (suppleant)

**Inviterede deltagere:**  
**Afbud fra:** Stine Bøtchiær  
**Referent:** Maria Mejnborg Lidsmoes  
**Dagsorden sendt til orientering til:** Simon Møberg Torp og Caroline Schaffalitzky de Muckadell

---

20. april 2023

Sagsnr. 17/4420

mlid@sdu.dk  
T +4565503876

## Punkt 1: Meddelelser

### 1.1 Ny næstforperson

Caroline Schaffalitzky de Muckadell (CSM) orienterede om, at B-siden har indstillet hende som ny næstforperson i Samarbejdsudvalget på Det Humanistiske Fakultet. Dekanen ønskede CSM tillykke med posten.

### 1.2 Slagelse Campus

Dekanen redegjorde kort for den nuværende situation på Slagelse Campus. Roskilde Universitet (RUC) og SDU har underskrevet en hensigtserklæring, som skal bane vejen for, at RUC overtager SDU's uddannelsesaktiviteter i Slagelse ved årsskiftet 2023/2024. Dekanen orienterede om, at der ikke er sket nogen udvikling i sagen. B-siden gjorde opmærksom på, at flere kollegaer fra Slagelse har ytret bekymringer om det kommende arbejdsmiljø i RUC. RUC's ansatte står overfor en budgettilpasning, og medarbejderne fra Slagelse er nervøse for sammenlægningen af Slagelse Campus og RUC efter en sådan budgettilpasning.

Per Krogh Hansen orienterede om, at når SDU og Humaniora er igennem SDU's egen budgettilpasning vil han besøge Slagelse Campus for at gå i dialog om situationen omkring fusionen.

### Punkt 2: Økonomi (KOP23)

Mads Funding (MF) orienterede om, at afværgefasen er overstået og fakultetsledelsen vurderer herefter situationen. SU vil snarest blive orienteret om resultatet og den fremadrettede proces.

MF informerede ydermere om, at der d. 25. april udsendes en central orientering til alle ansatte om afværgefasens resultater (på et overordnet plan) samt information om den videre proces.

### Punkt 3: Ligestillingsudvalg

Efter fakultetets reorganisering samt at flere medlemmer fra ligestillingsudvalget er udgået af, er der behov for at kigge på udvalget medlemmer. Fakultetsledelsen har besluttet at Marianne Wolff Lundholt (MWL) er ny forperson for udvalget, derudover er det besluttet at udvalget skal bestå af:

En VIP fra hvert institut, en institut-TAP fra hvert institut, en repræsentant fra fakultetssekretariatet sammen en ledelsesrepræsentant (MWL).

B-siden spurgte om det kunne være en idé at have studerende med i udvalget. A-siden undersøger hvorvidt der er præcedens for dette på SDU.

Det er blevet besluttet, at institutrådene udpeger medlemmerne til udvalget.

B-siden efterspurgte udvalgets kommissorium, dette er under udvikling men udsendes af SU-sekretæren, når det er udarbejdet.

### Punkt 4: Lønforhandlinger

SU har tidligere på året besluttet at udskyde årets lønforhandlinger til 2. kvartal., punktet omhandler derfor ikke dette års lønforhandlinger.

CSM spurgte ind til processen for professorer, når de skal forhandle løn. Dekanen orienterede om, at de selv forhandler med ham. Inden lønforhandlingerne igangsættes, vil dekanen orientere institutlederne om den kommende lønforhandlingsproces. Professorer der selv forhandler løn er ikke fastlagt et bestemt tidspunkt for disse forhandlinger.

Punkt 5: Eventuelt

B-siden efterspurgte, om der findes et etisk kodeks for studerendes opførsel i undervisningen, A-siden undersøger.